



Szihalom Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 12 - én (szerda) 15:00-kor megtartott Képviselő-testületi ülésén

Rendelet, határozat száma	Tárgy
1/2020. (II.13.) rendelet	Az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről
16/2020. (II. 12.) Határozat	Községi Művelődési Ház 2019. évi beszámolójának és 2020. évi munkatervének elfogadása
17/2020. (II. 12.) Határozat	Községi Művelődési Ház 2019. évi beszámolójának, 2020. évi munkatervének, Szolgáltatási tervének elfogadása
18/2020. (II. 12.) Határozata	Községi Művelődési Házban a villamos fogyasztásmérő-hely és a villamos-elosztószekrény felújítása
2/2020. (II.13.) rendelet	Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete módosításáról
19/2020. (II.12.) Határozat	Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítása
20/2020. (II.12.) Határozat	Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodása
21/2020. (II.12.) Határozat	Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Alapító Okiratának módosítása
22/2020. (II.12.) Határozat	Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirata
23/2020. (II. 12.) Határozat	A Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemterve

IV.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 12 - én (szerda) 15.00-kor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak:

- ***Bóta József Sándor polgármester***
- Barnáné Uri Katalin képviselő
- Boda Sándor képviselő
- Márkus János András képviselő
- Renge Zsolt Ferenc képviselő
- Zelei Rajmund képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Jegyzőkönyvet vezeti: Tóth Nikoletta igazgatási előadó

Meghívottak:

- Józsné Debreceni Edit Művelődési Ház intézményvezetője
- Menyhárt Károlyné Szihalmi Óvoda, Családi Bölcsőde intézményvezetője
- Koós Jánosné pénzügyi bizottság külsős tagja

Napirend:

- 1) Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megállapítása, a kapcsolódó rendeletervezetek előterjesztése (2011. évi CXCV. tv. 24. § (2)-(4) bekezdése)
Ea.: Bóta József Sándor polgármester
Előkészítők:
 - Pénzügyi bizottság
 - Önkormányzati intézmények vezetői
 - Szihalmi Közös Önkormányzati Hivatal
- 2) Művelődési Ház vezetőjének tájékoztatója a közművelődési, könyvtári tevékenységről, TELEHÁZ működéséről
Ea.: Józsné Debreceni Edit Művelődési Ház vezetője
- 3) Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelete módosítása
- 4) Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
- 5) Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermejjóléti Központ Alapító Okiratának módosítása

6) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek

Bóta József Sándor polgármester: 15:12-kor az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület elfogadott.

1) Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megállapítása, a kapcsolódó rendelettervezetek előterjesztése (2011. évi CXCV. tv. 24. § (2)-(4) bekezdése)

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy a testületi ülést megelőző pénzügyi bizottsági ülésen a 2020. évi költségvetés részletesen megtárgyalásra került, ahol mindenki jelen volt. Az iránt érdeklődik, hogy merültek-e fel további kérdések.

Boda Sándor László képviselő megjegyzi, hogy Józsné Debreceni Edit kiegészíteni kívánja a Művelődési Házra vonatkozó adatokat, ami szorosan a költségvetéshez kapcsolódik.

Józsné Debreceni Edit intézményvezető előadja, hogy a gondolatait igazából a pénzügyi bizottság tagjai felé intézi. Maximálisan egyetért mindenkivel, hogy amikor kézhez kapták az önkormányzat költségvetését, azt látták, hogy a Művelődési Ház költségvetési mutatói meglepték a képviselőket. Az intézmény költségvetésében több, mint 8 millió forint hiány mutatkozik. Úgy gondolja, hogy a képviselő-testület pénzügyi mutatók alapján ítéli meg a költségvetést, melyre tekintettel megpróbálta piacósítani a feladatokat, az intézményben folyó munkálatokat. Elmondja, hogy a teljeség igénye nélkül ehhez az intézmény jelenleg használatos szolgáltatási árjegyzékét használta. A bérköltség az egyik legjelentősebb tétel a Művelődési Ház költségvetésében. A takarító teljes bére az intézménynél van tervezve, holott ő fél állásban az egészségügyi intézménynél van alkalmazva. Szintén a bérköltséget érinti az iskolai könyvtári ellátás. 2 funkciós könyvtár, ami ellátja egyrészt az iskolát, másrészt a települési könyvtári szolgálatokat, melynek vonatkozásában a tevékenységét együttműködési megállapodásban foglaltak szerint a KLIK-el megkötötve végzi. Egy szóbeli megállapodás alapján az önkormányzat lemondott arról, hogy az iskolai könyvtári tevékenységért a KLIK fizessen annak fejében, hogy az alapfokú művészetoktatási intézmény funkcióinak sorába fölveszik a táncoktatást, és ők fizetik a tánctanár bérét. Abban az esetben, ha az iskolai könyvtár iskolai fenntartásba kerülne, a 8 évfolyamot működtető iskoláknak kötelező iskolai könyvtáros szakképesítéssel rendelkező egyént alkalmazni, melynek óraszámja kötelezően ellátandó 22 óra, mely szintén hatással van a bérköltségre. A táncoktatáshoz a Művelődési Ház biztosít termet heti két alkalommal a nagyteremben, melynek óradíja 6 000 Ft. Továbbá a Szihalmi Fúvósok részére 40 m²-nyi terület került átadásra térítésmentesen hangszertárolásra. Heti rendszerességgel 2-3 alkalommal tartanak próbát a fúvósok a színpadon. A TOBÁN Hagyományörző Néptánc Csoport részére ruhák tárolására az intézmény szekrényt biztosít, valamint heti rendszerességgel 2-3 óra próba lebonyolításának ad helyszínt. A Nyugdijas Klub havonta 1 alkalommal 3 óra erejéig veszi igénybe az előteret. Évi 2 alkalommal a Nyugdijas Klub nőnapi-, illetve karácsonyi rendezvényt bonyolít a nagyteremben. Piacósítva a Nyugdijas Klub természetbeni támogatása 198.000,- Ft. A SZIKRA Kreatív Alkotók havi

szinten 1 alkalommal veszik igénybe a Művelődési Házat 1-2 órában. Évente a Művelődési Ház 3 alkalommal biztosít helyszínt véradásnak. Heti rendszerességgel helyet biztosítanak a falugazda szolgálatnak, valamint a Családsegítő Szolgálat részére irodát heti 3 alkalommal 8 órában. Iskola rendezvényeinek is helyet biztosítanak, mint pld. tanévzáró, megemlékezések, növendékhangversenyek, versmondó versenyek. A tetőtérben az iskolai bútorok kerültek raktározásra. Könyvbeszerezési keretet említi a továbbiakban, 80 %-a iskolai könyvtári feladatok ellátását szolgálja. Továbbá az óvoda-, iskola-, önkormányzat szakmai folyóiratai is az intézményben vannak tervezve. Óvodai ballagás is az intézményben kerül megrendezésre. Előadja, hogy az összegzés a teljesség igénye nélkül, mert sok mindent nem lehet piacósítani, összességében a hiány az elhangzottak alapján eltűnt, tehát nincs az intézménynek ráfizetése. Azt kéri a képviselő-testülettől, hogy próbáljanak a Művelődési Ház költségvetésére úgy tekinteni, mintha Szihalom intézményeinek, társadalmi- és civilszervezeteinek-, lakosainak értékben is kifejezhető természetbeni támogatást nyújtana. Az itt élők életminőségének javításában jelentős szerepet tölt be. Előadja, hogy a költségvetéshez igazából ennyit szeretett volna hozzászólni.

Barnáné Úri Katalin képviselő megjegyzi az elhangzottakkal kapcsolatosan, hogy ha a Családsegítő Szolgálat is egy külön épületben lenne, abban az esetben jelentős lenne a fenntartási költség, mint pl. a telefon, a villany, a fűtés tekintetében.

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy nem lehet egy több hálózaton keresztül összességében működő intézményt csak önállóként kezelni és tekinteni, hanem az összhatást szükséges vizsgálni, hogy ki milyen hatással van rá, és annak milyen jótéteményét élvezik. Teljes mértékben egyet ért az intézményvezető beszámolójával. A közintézményeknek a falu érdekeit kell, hogy szolgálják.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet-tervezetének elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2020. (II.13.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2.) napirendi pont: Művelődési Ház vezetőjének tájékoztatója a közművelődési, könyvtári tevékenységről, TELEHÁZ működéséről

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy minden képviselő részére megküldésre került a Községi Művelődési Ház 2020. évi munkaterve és beszámolója. Amennyiben bárkinek bármiféle kérdése van, azt kéri tegye fel, valamint az iránt érdeklődik, hogy Józsáné Debreceni Edit kívánja-e a munkatervet és 2019. évi beszámolóját kiegészíteni.

Józsáné Debreceni Edit Művelődési Ház intézményvezetője egy rövid történeti áttekintésre kíván kitérni. Előadja, hogy a Művelődési Ház 1978-ban került átadásra. A nagyterem és a gépház berendezését a Heves Megyei Moziüzemi Vállalat biztosította. A könyvtár bútorzatának kialakításában a Megyei Könyvtár közreműködött. A kezdeti időszakban az intézmény munkáját 3 főállású és 6 fő részmunkaidős dolgozó látta el. A 6 fő részmunkaidős alkalmazottat a Heves Megyei Moziüzemi Vállalat alkalmazta. 1980-ban Szihalmon is kialakításra került az Általános Művelődési Központ, az ÁMK, mely közös igazgatás alá vonta az általános iskolát, az óvodát, művelődési házat és a könyvtárat. Személy szerint ő 1980. augusztus 15-én került az intézménybe, mint intézményvezető és történelem tanár. Azóta készíti az intézmény költségvetését. Az ÁMK olyan általános nézőpontot váltott ki az emberekből, hogy egy bizonyos eszközrendszerre és intézményrendszerre közösen végeztek a munkájukat. Közös gondolkodás és közös munkálatok jellemezték az akkori munkavállalókat. 1991 januárjában a Heves Megyei Moziüzemi Vállalat megkereste az akkori önkormányzatot azzal a céllal, hogy a mozi berendezési tárgyait átadja az önkormányzat részére további kötelező üzemeltetéssel. Az önkormányzat ezen tevékenységet a Művelődési Ház feladatkörébe utalta. Az intézmény szervezeti felépítése 1991-től közgyűteményi és közművelődési munkát is magában foglalja, első körben Összevont Művelődési Intézmény néven működtek, majd ezt követően a különböző pályázatok miatt kötelező volt minden egyes funkciót nevesíteni az intézmény névhasználatában. Az összevonás hozadéka, hogy az intézmény teljes nyitvatartási idejében mindhárom intézményi egység funkcionálható, ezáltal sokkal gazdaságosabbá vált. 1996-ban sikerült a nézőtéri világítás korszerűsítésére egy pályázatot elnyerni, akkor lettek az almatúrák kicserélve. 1996-ban a megyében elsőként kapták meg a könyvtár pártoló önkormányzat címet, melynek segítségével technikai eszközökhöz jutott a Művelődési Ház. 1997-ben pályázati forrásból érkezett meg az első számítógép, szintén a könyvtárba elsőként, majd ugyanebben az évben még két újabb. 2003-ban elsőként a megyében TELEHÁZ-at hoztak létre. Ezen pályázat keretében 5 db számítógépet, fénymásolót, nyomtatót és faxot nyertek el, továbbá egy képzést is. 2018-tól digitális jóléti pontként is működnek 3 db lappal, 2 db táblagéppel, okostelefon-eszközökkel. Az intézmény folyamatosan igyekszik megújulni. Folyamatosan olyan irányba próbálnak elmozdulni, ami az szihalmi lakosság komfortérzetét fokozza. Túlnyomó részt a hátrányosabb helyzetű személyek veszik igénybe a szolgáltatásokat, ezért is érzi úgy, hogy közel állnak egymáshoz a gyermekjóléti és családsegítő szolgálattal. Előadja, hogy a munkatervhez és a beszámolóhoz különösebben nincs kiegészíteni valója. Formailag mindkettő kötött.

Barnáné Uri Katalin képviselő elmondja, számára jó eső érzés volt, hogy amikor a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat költözött az előző irodájából, akkor Józsáné Debreceni Edit ragaszkodott ahhoz, hogy a Művelődési Ház adjon otthont nekik. Előadja, hogy ott nagyon sok segítséget kapnak. Nagy segítséget kapnak az általuk szervezett programokhoz is.

Józsáné Debreceni Edit intézményvezető előadja, hogy közös az érdek. Az a legfontosabb közös céljuk, hogy a lakosságnak megfeleljenek, a hozzájuk érkező igényeket maximálisan kielégítsék és együtt dolgozzanak. A sikereknek is közösen örülnek.

Koós Jánosné pénzügyi bizottsági tag szeretné megköszönni a civil szervezetek nevében a lehetőséget, hogy helyet kapnak, tisztában van azzal, hogy mennyi költséget jelentene ez a civil szervezetek számára, ha mindezekért fizetniük kellene.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy ő személy szerint maximálisan elismeri a Művelődési Ház intézményvezetőjének a munkáját.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Községi Művelődési Ház 2019. évi beszámolóját és 2020. évi munkatervét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2020. (II. 12.) Határozata

Tárgy: Községi Művelődési Ház 2019. évi beszámolójának és 2020. évi munkatervének elfogadása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Községi Művelődési Ház, Könyvtár és Iskolai Könyvtár, Teleház intézményben működő községi könyvtár 2019. évi éves beszámolóját és a 2020. évre készített munkatervét, melyet egyhangúlag elfogadott.

Határidő: értelem szerint

Felelős.: Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Községi Művelődési Ház 2019. évi beszámolóját és 2020. évi munkatervét, Szolgáltatási tervét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2020. (II. 12.) Határozata

Tárgy: Községi Művelődési Ház 2019. évi beszámolójának, 2020. évi munkatervének, Szolgáltatási tervének elfogadása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Községi Művelődési Ház, Könyvtár és Iskolai Könyvtár, Teleház intézmény 2019. évi éves beszámolóját és a 2020. évre készített munkatervét, Szolgáltatási tervét, melyet egyhangúlag elfogadott.

Határidő: értelem szerint

Felelős.: Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Bóta József Sándor polgármester 16:15 órától szünetet rendelt el, melyet követően 16:25-kor az ülés folytatódott.

Boda Sándor László képviselő a Művelődési Ház felújításával kapcsolatosan előadja, hogy elsődlegesen villamos mérőhely, illetve kapcsolószekrény felújítására lenne szükség. Kellene egy rajz a Művelődési Házzal, mely részletesen tartalmazza a vezetékek elhelyezkedését. Amint az imént elhangzott, 1978-ban épült a Művelődési Ház. Szükséges lenne újraterveztetni az egész kapcsolószekrényt, hogy legyen rajza.

Bóta József Sándor polgármester az iránt érdeklődik, hogy mennyibe kerül az újraterveztetés.

Boda Sándor László képviselő tájékoztatja, hogy csak a kapcsolószekrénynek az anyagköltsége 500 000 – 600 000 Ft, plusz a tervezés.

Bóta József Sándor polgármester megjegyzi, hogy a biztonság mindennél fontosabb.

Boda Sándor László képviselő álláspontja szerint egy esetleges rendezvény alkalmával a kapcsolótábla leég.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a problémát az jelenti, hogy a villamoshálózat felújítása nem szerepel az elnyert pályázatban.

Boda Sándor László képviselő tájékoztatja, hogy egy folyamatosan konzervált probléma most ütközött ki.

Bóta József Sándor polgármester javasolja a kapcsolószekrény, valamint a mérőhely felújítását egy millió forint erejéig a tartalék terhére.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Községi Művelődési Házban a mérőhely és a kapcsolószekrény felújítását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2020. (II. 12.) Határozata

Tárgy: Községi Művelődési Házban a villamos fogyasztásmérő-hely és a villamos-elosztószekrény felújítása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a Községi Művelődési Házban a villamos fogyasztásmérő-helyet, illetve a villamos elosztószekrényt felújíttatja 1 000 000,- Ft erejéig a tartalék terhére.

Határidő: értelem szerint
Felelős.: Bóta József Sándor polgármester

3.) napirendi pont: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelete módosítása

Széli Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző előadja, hogy az elmúlt képviselő-testületi ülésen a képviselő testület felhatalmazást adott arra, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot módosításra kerüljön, ugyanis úgy döntött akkor a testület, hogy pályázati előkészítő bizottságot hoz létre. Elmondja, hogy tanácsot kért a képviselőktől, hogy milyen feladatköröket terveznek ezen bizottság keretében. A javaslatok megküldésre kerültek, melyek alapján a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának a tervezete elkészült, mely megküldésre került a képviselők számára áttanulmányozásra. Amennyiben a módosítással kapcsolatosan valakinek bármilyen észrevétele lenne, azt kéri jelezze.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításának rendelettervezetének elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2020. (II.13.) számú rendelete a Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4.) napirendi pont: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítása

5.) Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Alapító Okiratának módosítása

Széli Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző előadja, hogy a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodását módosítani szükséges. Előadja, hogy az Előterjesztést Füzesabony készítette, akik már a módosítást 4-én elfogadták. Az első módosítás a Társulási Megállapodás módosítása, ami kiegészítésre került Egerfarmos és Mezőszemere községekkel. Módosult továbbá a Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal elnevezés Füzesabony Polgármesteri Hivatalára. Kiterjesztették Mezőszemere, Egerfarmos illetékességi területére a Társulás működését, módosították a lakosságszámokat a 2019. január 01-én megegyező adatokkal, valamint a Társulási Tanácsot a társult önkormányzatok polgármesterei alkotják. Tekintettel arra, hogy eddig 2 település alkotta a Társulást, így 2 polgármester, 2 alpolgármester, valamint 2 bizottsági elnök alkotta a Társulási Tanácsot. Álláspontja szerint elegendő, ha a Tanácsot csak a 4 polgármester alkotja,

ők kerülnek megbízásra a feladattal. Előadja, hogy az elhangzottak alapján 4 határozatot szükséges hozni, egyrészt szükséges megszavazni a módosítást, másrészt az egységes szerkezetet a Megállapodás és az Alapító okirat tekintetében egyaránt. Az Alapító okiratban csupán az illetékességi területnél kellett a két település közigazgatási területét beleépíteni. A Központ azzal a feltétellel veszi át a két települést, ha Barnáné Úri Katalin családsegítő Egerfarmos és Mezőszemere vonatkozásában a szakmai felügyeletet ellátja.

Barnáné Úri Katalin képviselő megjegyzi, hogy Bukta Lajos családsegítőnek március 01. napjától teljes mértékben át kell állnia arra az adminisztrációs háttérre, melyet a Társulás elfogadott.

Márkus János András képviselő az iránt érdeklődik, hogy a Társulás keretében beszerzett eszközök, ha egyszer megszűnik a Társulás, az lélekszámarányosan kerülnek-e szétosztásra.

Bóta József Sándor polgármester álláspontja szerint, amely település beszerezte, azé lesz.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2020. (II.12.) Határozata

Tárgy: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodását /továbbiakban: Megállapodás/ az alábbiak szerint módosítja:

1.) A Megállapodás bevezető része helyére az alábbi bevezető szöveg kerül:

„Füzesabony Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Mezőszemere Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, valamint Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban együtt: Társult Önkormányzatok) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 87. §. alapján szociális, család- és gyermekjóléti intézményfenntartó társulást hoz létre.”

2.) A Megállapodás 3.) a.) pontja az alábbiakra szerint módosul:

<i>A Társulást létrehozó Önkormányzat neve</i>	<i>Székhelye</i>	<i>Képviselője</i>
<i>Füzesabony Városi Önkormányzat</i>	<i>3390 Füzesabony, Rákóczi út 48.</i>	<i>Nagy Csaba polgármester</i>
<i>Szihalom Községi Önkormányzat</i>	<i>3377 Szihalom, Hunyadi út 78.</i>	<i>Bóta József Sándor polgármester</i>

<i>Mezőszemere Községi Önkormányzat</i>	<i>3378 Mezőszemere, Május 1. út 36.</i>	<i>Jakab Gábor polgármester</i>
<i>Egerfarmos Községi Önkormányzat</i>	<i>3379 Egerfarmos, Dózsa Gy. út 1.</i>	<i>Petrik László polgármester</i>

”

3.) A Megállapodás 3.) c.) pontjában a Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal elnevezés „Füzesabonyi Polgármesteri Hivatal” elnevezésre módosul.

4.) A Megállapodás 4.) pontja kiegészül az alábbi c.) és d.) pontokkal:

„c.) Mezőszemere Község Önkormányzatának illetékességi területe

d.) Egerfarmos Község Önkormányzatának illetékességi területe”

5.) A Megállapodás az alábbi 5.) pontra módosul:

„5.) A Társulást fenntartó Önkormányzatok lakosság száma 2019. január 1. napján

<i>Település</i>	<i>Lakosság szám (fő)</i>
<i>Füzesabony város</i>	<i>7729</i>
<i>Szihalom község</i>	<i>1991</i>
<i>Mezőszemere község</i>	<i>1131</i>
<i>Egerfarmos község</i>	<i>692</i>

”

6.) A Megállapodás 9.) a.) pontjának második mondata az alábbi mondatra módosul:

„A Társulási Tanácsot a Társult Önkormányzatok polgármesterei alkotják.”

Határidő: értelem szerint

Felelős: Nagy Csaba polgármester

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2020. (II.12.) Határozata

Tárgy: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020 február 12-én tartott képviselő-testületi ülésén a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Nagy Csaba polgármester

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Alapító Okiratának módosítását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2020. (II.12.) Határozata

Tárgy: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Alapító Okiratának módosítása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 12-én az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja.

Okirat száma:

Módosító okirat

A Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás által 2015. november 25. napján kiadott, 40.002-10/2016. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Füzesabony Városi Önkormányzat .../2020. (...), Szihalom Községi Önkormányzat .../2020(..), Mezőszemere Községi Önkormányzat .../2020 (..), Egerfarmos Községi Önkormányzat .../2020 (..) önkormányzati határozataira figyelemmel –a következők szerint módosítom:

1., Az alapító okirat 4.5 pontjában a „ Gyermekjóléti szolgálat működési területe: Füzesabony város és Szihalom község” szövegrész helyébe a „Gyermekjóléti szolgálat működési területe: Füzesabony város, Szihalom, Mezőszemere, Egerfarmos községek illetékességi területe.” szövegrész kerül.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától 2020. március 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Füzesabony, 2020 február

P.H.

Nagy Csaba polgármester

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirata, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2020. (II.12.) Határozata

Tárgy: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirata

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 12-én az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az alábbiak szerint elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Okirat száma:

Alapító Okirat

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ

1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 3390 Füzesabony, Ifjúság út 17.

1.2.2. telephelye:

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Gondozási Központ	3377 Szihalom, Hunyadi út 138.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2016. január 1.

2.2. A költségvetési szerv alapításáról rendelkező jogszabály: Füzesabony Város Önkormányzata Képviselő-testületének 153/2015. (XI.19.) önkormányzati határozata, Szihalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének 118/2015. (XI.21.) önkormányzati határozata

2.3. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv

2.3.1. megnevezése: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás

2.3.2. székhelye: 3390 Füzesabony, Rákóczi út 48.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás

3.1.2. székhelye: 3390 Füzesabony, Rákóczi út 48.

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának

3.2.1. megnevezése: Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás

3.2.2. székhelye: 3390 Füzesabony, Rákóczi út 48.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Szociális alapszolgáltatások keretében idősök nappali ellátása, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, családsegítés biztosítása; gyermekjóléti központ működtetése; gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	841215	Szociális és jóléti szolgáltatások igazgatása

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Étkeztetés keretében a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről gondoskodik. Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy részére saját lakókörnyezetében biztosítja az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából ellátást nyújt. A nappali ellátás keretében idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni étkeztetését. A gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt; a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységet lát el; szakmai támogatást nyújt az ellátási területén működő gyermekjóléti szolgálatok számára. Családsegítés keretében szolgáltatást nyújt a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
2	041232	Start-munkaprogram-téli közfoglalkoztatás
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	102031	Idősek nappali ellátása
5	102032	Demens Betegek nappali ellátása
6	104042	Család és gyermekjóléti szolgáltatások
7	104043	Család és Gyermekjóléti központ
8	107051	Szociális étkeztetés
9	107052	Házi segítségnyújtás
3	107053	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Idősek nappali ellátása, szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás működési területe: Füzesabony város, Szihalom község. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, demens betegek nappali ellátása működési területe: Füzesabony város. Gyermekjóléti központ működési területe: a Füzesabonyi Járás területe. Gyermekjóléti szolgálat működési területe: Füzesabony város, Szihalom Mezőszemere, Egerfarmos községek illetékességi területe.

4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa: A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységet nem végez

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az intézmény vezetőjét nyilvános pályázat alapján Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa bízza meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a végrehajtására kiadott 257/2000.(XII.26.) Korm. rendelet alapján, határozott időre, 5 éves időtartamra. Az intézményvezető felett a munkáltatói jogkört felmentés, vezetői megbízás visszavonása, az összeférhetlenség megállapítása, fegyelmi eljárás megindítása, a fegyelmi büntetés kiszabása tekintetében Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	Közalkalmazotti jogviszony	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
2	Munkaviszony	A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot 2020. március 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Füzesabony, 2020. február

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

6.) napirendi pont: Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek

Bóta József Sándor polgármester álláspontja szerint az elutasításra került pályázatokat szükséges újra benyújtani, melyre tekintettel megjegyzi, hogy nagy feladat hárul a megalakult pályázati előkészítő bizottságra.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet a továbbiakban áttér a polgármester 2020. évi szabadságtervére. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a közszolgálati tisztségekről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Kt. tv.) 225/C.§-a alapján a polgármester előterjesztésére a Képviselő-testületnek minden évben szükséges jóváhagynia a polgármester szabadságának ütemezését.

A Kt.tv. alapján a főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni és igénybe venni. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legalább 15 nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe. Mindezek tükrében előmondja, hogy a szabadság terv megküldésre került mindenki számára, mindenkinek lehetősége volt azt áttanulmányozni. Várja az észrevételeket.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2020. (II. 12.) Határozata

Tárgy: A Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemterve

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Január	2 nap
Február	4 nap
Március	3 nap
Április	4 nap
Május	4 nap
Június	4 nap
Július	4 nap
Augusztus	4 nap
Szeptember	2 nap
Október	0 nap
November	4 nap
December	4 nap

Határidő: értelem szerint

Felelős.: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Boda Sándor László képviselő előadja, hogy a DIGI Mezőkövesd és Füzesabony között fejlesztéseket végez. Álláspontja szerint a honlapra szükséges lenne valamiféle tájékoztatást közölni a lakosság felé.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a lakosság mindenféleképp tájékoztatásra kerül. Továbbá tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a hozzájárulás a munkálatokhoz úgy lett megadva, hogy a társaságnak az eredeti állapotot kötelessége visszaállítani.

Barnáné Uri Katalin képviselő az iránt érdeklődik, hogy a Kossuth Lajos út 48. szám alatti önkormányzati ingatlan udvarán található tüzelőfa kiosztható lenne-e esetleg rászorulóknak.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja, hogy települési támogatás keretében már több rászoruló részére került kiosztásra belőle, azonban egy biztonsági tartalékot mindenféleképpen szükséges tartalékolni.

Bóta József Sándor polgármester a továbbiakban áttér a kérelemre, melyet Vincze László és Zelei Rajmund József képviselők nyújtottak be a testületi ülések időpontjának változtatása iránt. Előadja, hogy a kérelemben előadták a képviselők, hogy a szerdai testületi ülések időpontja egyéb elfoglaltság miatt nem megfelelő számukra, kérték az időpontok módosítását.

Zelei Rajmund József képviselő elmondja, hogy különböző időpontokban jár a nyelvtanfolyamra. Megjegyzi, hogy korábban ő már jelezte, hogy számára a péntek lenne a legalkalmasabb. Szerdai napokon szakköre is van.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy hétfői napokon Mezőszemerén van testületi ülés, kedden Egerfarmoson, így a 2 nap már lekötött. Csütörtöki nap neki nem megfelelő. Mint ahogy már korábban is elmondta az ülések időpontjának tekintetében egy már évekre visszanyúló megszokott rend alakult ki. A kérelemben egyébként is 3 alkalmat fogalmaztak meg. 3 alkalom miatt nem kellene felborítani egy egész rendet.

Boda Sándor László képviselő elmondja, hogy a pénteki nap neki nem megfelelő.

Barnáné Uri Katalin képviselő is előadja, hogy ő is pénteki napokon jár méhésztanfolyamra.

Bóta József Sándor polgármester álláspontja szerint mindenki részéről áldozatot kell hozni. És nem utolsó sorban a köztisztviselőkre is tekintettel kell lenni. És a 15:00 órai kezdethez is ragaszkodik a köztisztviselők miatt.

Márkus János András képviselő a bizottsági ülésekkel kapcsolatosan megjegyzi, hogy tekintettel a civil szervezetek magas számára pl. az idegenforgalmi és kulturális bizottság üléseit biztosan 15:00 órai kezdettel nem lehet megvalósítani.


Boda Sándor László képviselő úgy gondolja, hogy a döntéssel meg kellene várni Vincze László képviselőtársát, már csak amiatt is, mert ő volt az egyik kérelmező.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy ő Vincze László képviselőnek hivatalosan visszaigazolt, hogy távolmaradását elfogadja, és igazoltnak tekinti. Amennyiben a döntés elhalasztásra kerül a következő ülésre az érintett képviselő távolmaradása miatt, abban az esetben a kérdés már értelmét veszíti. Tudomásul kell venni, a testület tud róla, úgy gondolja a következő alkalommal már okafogyottá válik a 2 alkalom miatt. Továbbra is tartja azt az


álláspontját, hogy az aranyközép út a szerdai nap.

A képviselő-testület nem tudott nevezőre jutni az ülések időpontját illetően.

Miután további kérdés, kérés észrevétel nem hangzott el Bóta József Sándor polgármester 17 óra 40 perckor zárt ülést rendelt el, majd azt követően 18 óra 20 perckor az ülést bezárta.


Bóta József Sándor
Polgármester

K.m.f.


Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
Jegyző

